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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 
 

Νέα Ιωνία 28 Μαρτίου 2023 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Φίλες και Φίλοι ,  
 
Η χθεσινή δυναμική κινητοποίηση των κατοίκων της Αλσούπολης στο Δημαρχείο της πόλης  
σε συνδυασμό με την πρωτοβουλία της δημοτικής παράταξης Λαϊκής Συσπείρωσης  να 
εισάγει το θέμα της επαναλειτουργίας της παιδικής χαράς (που αποξηλώθηκε πρόσφατα 
από την πλατεία του Παναιτωλίου) με την σύμφωνη γνώμη της παράταξης μας αλλά και των 
άλλων παρατάξεων της αντιπολίτευσης, είχε επιτυχή κατάληξη.   Μάλιστα προκειμένου να 
συζητηθεί κατά προτεραιότητα το θέμα αυτό η Δημοτική μας Παράταξη δέχτηκε να 
μεταφερθεί στο επόμενο Δ.Σ η συζήτηση του θέματος που είχαμε φέρει εμείς και αφορούσε 
στην μεταφορά του οικίσκου Διακριτής Συλλογής Ανακυκλωσίμων Υλικών από την πλατεία 
της Αλσούπολης  στη συμβολή των οδών Μεσσηνίας και Δωδεκανήσου , σε άλλο κατάλληλο 
χώρο .  
  
Το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα , λόγω του επείγοντος και της παρουσίας των 
παριστάμενων πολιτών, συμφωνήθηκε ομόφωνα και συζητήθηκε κατά προτεραιότητα. 
 
Από το ξεκίνημα της συζήτησης και  προκειμένου να απαντηθεί η απλή ερώτηση «γιατί 
αποξηλώσατε την παιδική χαρά του Παναιτωλίου και πότε έχετε σκοπό να την επαναφέρετε 
προς χρήση;» μέχρι και να γίνει αποδεκτό  το καθολικό-επιτακτικό αίτημα των πολιτών 
και  παριστάμενων Δημοτικών Συμβούλων να αποφασιστεί η όσο δυνατόν ταχύτερη 
επαναλειτουργία της παιδικής χαράς , σπαταλήθηκαν - άκουσον - άκουσον…. 5 ώρες μίας 
συνεδρίασης  ροντέο. Εκχυδαΐστηκε, το λιγότερο, ο θεσμός του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Τεράστια η συμβολή της κυρίας Δημάρχου.  Από  τους κλασσικούς και αόριστους 
μονολόγους της, ανασύρθηκαν οι  μη ακατάληπτες απαντήσεις: «εν ευθέτω καιρώ» και 
«φταίνε τα τοξικά δέντρα του Παναιτωλίου». 

Ωστόσο όλοι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι υπερθεμάτισαν και  υπερψήφισαν τα εύλογα 
αιτήματα των συμπολιτών μας όπως  διατυπώθηκαν τελικά από τον εισηγητή 
κ.Κατιμερτζόγλου συνθέτοντας τα όσα προτάθηκαν από τους συναδέλφους. Ο Πρόεδρος 
ανέγνωσε τις προτάσεις και η απόφαση πάρθηκε ομόφωνα . Πιο συγκεκριμένα : 
Το Δημοτικό  Συμβούλιο κατά συνεδρίαση της 27ης  Μαρτίου 2023 αποφάσισε ομόφωνα ότι 
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αφενός θα αποκατασταθεί άμεσα η λειτουργία της παιδικής χαράς στην πλατεία του 
Παναιτωλίου σύμφωνα με τις νόμιμες πιστοποιήσεις και διαδικασίες , αφετέρου ότι ο χώρος 
του Παναιτωλίου είναι  συνολικά  δημόσιος χώρος και δεν νοείται εμπορική χρήση του.  
 
Τα περιστατικά που ακολούθησαν όμως, η γλώσσα και οι ύβρεις μεταξύ 
συναδέλφων  δηλητηρίασαν για μία ακόμη φορά την αίθουσα του Δημαρχείου  και 
απαξίωσαν πλήρως τον θεσμό του Δημοτικού Συμβουλίου, αναγκάζοντας έναν-έναν τους 
πολίτες αλλά και  τους Δημοτικούς Συμβούλους, να αποχωρούν μετά από την 
ομόφωνη  λήψη της σχετικής απόφασης. 
 
Δυστυχώς τα «τοξικά δέντρα», που επικαλέστηκε η Δημοτική αρχή για το Παναιτώλιο, 
μάλλον έχουν σκεπάσει από άκρη σε άκρη το Δημαρχιακό κτίριο, με τους καρπούς τους να 
δηλητηριάζουν, ακόμη και τα ελάχιστα υγιή κύτταρα, που προσπαθούν να βρίσκονται στην 
υπηρεσία των πολύπαθων συμπολιτών μας. 
 
Δεσμευόμαστε να σταματήσουμε με κάθε τρόπο τον νοσηρό κατήφορο  το ψέμα και τη 
εξαχρείωση,  τόσο εντός των Δημοτικών Συμβουλίων, όσο και σε κάθε περίσταση και με 
οποιαδήποτε  μορφή  και αφορμή εμφανίζεται και αναπαράγεται στις γειτονιές και στις 
συνοικίες της πόλης μας . 
  

Γραφείο Τύπου Παράταξης «Δημιουργία Αλληλεγγύη» 

 


